



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1 / 2024 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 05 de março de 2024.

**RETIFICAÇÃO Nº 01
EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 05/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS**

No Edital *Campus* Porto Alegre nº 05/2024, referente ao Processo Seletivo Simplificado para seleção de monitores para o desenvolvimento de atividades administrativas de apoio ao ensino, em especial aqueles relativos ao processo de organização, higienização e distribuição da alimentação escolar, recepção e atendimento discente

ONDE SE LÊ:

DA INSCRIÇÃO:

4.1. As inscrições serão realizadas através de formulário on-line, neste formulário no período de 29/02/2024 a 06/03/2024 até as 12h.

LEIA-SE:

4.DA INSCRIÇÃO:

4.1. As inscrições serão realizadas através de formulário on-line, neste formulário período de **29/02/2024 a 07/03/2024**.

(Assinado digitalmente em 05/03/2024 15:47)
SERGIO WESNER VIANA
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
IFRS / CP-POA (11.01.06)
Matrícula: 2579927

Processo Associado: 23368.000344/2024-31

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **05/03/2024** e o código de verificação: **57072fc17d**